

Код та назва дисципліни	1-032-1-10 Практичне музеєзнавство / Practical museum studies
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх галузей знань
Кафедра	Всесвітньої історії
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший, бакалаврський
Курс (на якому буде викладатись)	2-3-4
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з історії на основі середньої освіти
Що буде вивчатися	Дисципліна вивчає основні компоненти роботи реального музею історичного профілю – науково-просвітницьку роботу, облік та збереження музейних цінностей, екскурсійну роботу по музейній експозиції, експозиційну та виставкову діяльність.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання, здобуті в рамках курсу, орієнтовані на практику – по факту, людина, яка склала курс, цілком може йти працювати у музейні установи, або ж навчиться реалізовувати власні музейні проекти та ініціативи, що передбачають експонування у публічних просторах. Музейна справа наразі в Україні перебуває на вістрі соціальних дискусій, створюється багато приватних музейних установ, тож потреба у кваліфікованих музейниках в наступні роки лише зростатиме.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти відвідають фонди дніпровських музеїв, опанують на практиці атрибуцію, опис та створення уніфікованого паспорту на експонати, ознайомляться з системою зберігання та каталогізації музейних предметів. Студенти отримають досвід побудови виставок та ведення екскурсій у експозиційному просторі. Саме виставковий проект, або розробка музейного інтерактивного заняття стануть основою для заліку з предмету.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	При роботі у музейній та туристичній галузі.
Інформаційне забезпечення	Лавренко В.С. Практичне музеєзнавство. – Дніпро: Ліра, 2023. – 116 с. Дубровіна Л. А., Киридон А. М., Матяш І. Б. Архіви, бібліотеки, музеї — джерельна основа національної пам'яті, культурної спадщини України // Бібліотечний вісник. 2017. № 1. С. 3–10. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/bv_2017_1_3 Муравська С. В.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень